

Notice of Correction
to the Supplement to the Statement of the Vote
November 6, 1990

Page 65, Proposition 128 NO, Alameda County, State Senate District 10
for '10,193', read '101,093'.